
Párisi Galéria 
Művészeti Szalon 

és Aukciósház
Téli aukció 2013



Párisi Galéria Művészeti Szalon  
és Aukciósház

TÉLI AUKCIÓ
WINTER AUCTION

2013. december 5-én  
(csütörtök) 18 órakor

Párisi Nagyáruház Lotz-Terem
(1061 Budapest, Andrássy út 39.)

Az árverést vezeti: Alföldi Róbert
Szakértő: Bellák Gábor művészettörténész

Műtárgyfotók: Kaiser Ottó

Kiállítás – Exhibition
2013. 11. 22. – 12. 04-ig
mindennap 10–22 óráig

Párisi Nagyáruház – Párisi Galéria  
és Művészeti Szalon

Információ – Information:
Párisi Galéria és Művészeti Szalon

1061 Budapest, Andrássy út 39.
Tel.: 36-1-269-9611

36-20-9242-518
http://www.parisigaleria.hu

e-mail: parisigaleria@gmail.com

EAN 599955620537

 Saját BÉCSI ARANY 
BIBLIA-példányát kivételes 
ajánlatunk keretében  

Bécsi Arany Biblia
A KÖNYVMŰVÉSZET KINCSE

Bécsi Arany Biblia
A KÖNYVMŰVÉSZET KINCSE

Lepje meg karácsonyra szeretteit vagy önmagát egy igazán személyes,  
ugyanakkor különleges ajándékkal, a rendkívül értékes és egyedülálló 

BÉCSI ARANY  BIBLIÁVAL, melynek minden példánya kézzel készített különlegesség. 

Fedezze fel a középkori könyv-
művészet értékeit reprezentatív 
nagy formátumú (24,5x34,5 cm),
1070 oldalas, mindössze 
600 példányban kapható 
mesterműben!   

585 000 Ft helyett most 

99 900 Ft
akciós áron 
rendelheti 
meg.

Pazar 
bőrkötés, 
aranyozott 
veretek 
és csat

Hatásos, 
domború, 
díszes 
feliratok 
valódi 
anyagból

Közel 
300 csodálatos 
illusztráció
nagyrészt fóliás 
aranynyom tatással

A KÖTET KIZÁRÓLAG AZ ALEXANDRA KÖNYVÁRUHÁZAKBAN 
ÉS A WWW.ALEXANDRA.HU WEBÁRUHÁZBAN VÁSÁROLHATÓ MEG.
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1. A Párisi Galéria (1061 Budapest, Andrássy út 39.) – továbbiakban: 
árverező – előre meghirdetett időpontban és helyszínen az árverési tárgyak 
– továbbiakban árverési tételek – tulajdonosai vagy eladásra jogosultjai – 
továbbiakban: árvereztetők – megbízása alapján árverést rendez és vezet.

Az árverező az árverést az árvereztetők megbízásából mint kereskedelmi 
képviselő szervezi, rendezi és vezeti.

2. Az árverező az internetről letölthető, valamint nyomdai formátumú katalógust 
ad ki az aukciós tételekről, melyek az árverés előtti kiállításon megtekinthetők.

A katalógus leírásai és az illusztrációk kizárólag azonosításként szolgál-
nak, így a vevőknek saját maguknak kell – az árverést megelőzően – meggyő-
ződniük az árverési tételek állapotáról, és arról, hogy azok megfelelnek-e a 
katalógus leírásának.

Az árverező árverési katalógusai rendelkezésre állnak az árverező web-
oldalán, a kiállítás idejére a kiállítás helyszínén, illetve az árverés idejére az 
árverés helyszínén.

Az árverező fenntartja a jogot, hogy a katalógusban szereplő egyes tételek 
árverésre bocsátását mellőzze.

3. Árverezni kizárólag – az aukció megkezdése előtt név és lakcím szerint 
regisztrált – licitálótárcsával lehet.

A vevők a tárcsa átvételével, mint rámutató magatartással kifejezik, hogy 
az Árverési Feltételeket magukra nézve kötelezőnek fogadják el.

4. Az árverésvezető az árverési tételeket a katalógusban megjelölt sorrendben 
élőszóval röviden bemutatja, és kihirdeti a kikiáltási árat, a venni szándékozók 
pedig a számozott licitálótárcsa feltartásával teszik meg ajánlatukat.

Ha a kikiáltási árra több vételi ajánlat érkezik, az árverésvezető a licitlép-
csőnek megfelelően emeli az árat mindaddig, amíg csak egy licitáló marad és 
a leütéssel létre nem jön az adásvétel.

Így a tárgy vételi jogát leütéssel az az árverési vevő szerzi meg, aki a leg-
nagyobb árajánlatot teszi.

A tételek a kikiáltási ár alatt nem vásárolhatók meg.

5. Az első vételi ajánlat a kikiáltási ár összege, minden további ajánlat pedig az 
utolsó árajánlat szerint növelt összegű árajánlatot jelenti.

6. Ha a vevő személye az árverés során valamilyen okból nem állapítható meg, 
akkor az aukciós tétel árverezését újra lehet kezdeni.

A vevők azonban az árverés végén az el nem kelt tételek újraárverezését 
kérhetik.

7. Az árverező az árvereztető nevében és képviseletében, annak teljes körű 
meghatalmazása alapján jogosult a legmagasabb vételárat kínáló vevővel az adás-
vételi szerződés megkötésére és a vételár átvételére az árvereztető javára. Ennek 
értelmében az adásvételi szerződés az árvereztető és a vevő között jön létre.

8. A vevő az árverési tétel tulajdonjogát akkor szerzi meg, ha a vételárat 
maradéktalanul megfizette és az árverési tételt az árverezőtől átvette. 

9. A vételár összege a leütési ár, a közvetítői díj, a szerzői díj, valamint a kulturális 
járulék együttes összegéből tevődik össze. Azaz a leütési ár plusz 20%.

10. A vevő választása szerint vagy a teljes vételárat, vagy annak legalább  
20%-át mint foglalót az árverésen azonnal tartozik kifizetni készpénzben 
vagy bankkártyával. Amennyiben bankkártyával kíván fizetni, 3% bank
kártyajutalék külön felszámításra kerül. Ha a teljes vételár egy összegben az 
árverésen kifizetésre kerül, úgy a tárgy a helyszínen átvehető.

11. Az árverező biztosítja annak lehetőségét, hogy az árverési vevő a foglalót 
meghaladó vételárrészt az árverés időpontjától számított 3 napon belül 
egyenlítse ki 1061 Budapest, Andrássy út 39. sz. alatt. Ez esetben az árverési 
vevő a tárgyat csak akkor veheti át, ha az árveréstől számított 3 napon belül 
kiegyenlítette a teljes vételárat. A vételárba a foglaló összege – határidőben 
történő teljesítés esetén – beleszámít.

12. Amennyiben a megadott határidőig a vevő a tárgy átvételére nem jelentke
zik, úgy az árverező fenntarthatja magának azon jogot, hogy az árverési vevő 
ajánlatát érvénytelennek tekintse és a foglaló összegét megtartsa.

13. A vevő a vételár kiegyenlítését követően köteles gondoskodni a megvett 
tárgy elszállításáról saját költségére és felelősségére.

Ennek elmulasztása esetén az árverező nem felel a tárgy sérüléséért vagy 
elvesztéséért, és az árverést követő 14. naptól a vételárra számított havi 5% 
tárolási díjat számol fel.

Ha az árverési vevő az árverést követően 3 hónapon belül nem szál-
lítja el a tárgyat, úgy azt az árverező – írásbeli felszólítás után – szabadon 
értékesítheti, és költségei levonása után a fennmaradt összeget a vevő javára 
letétként őrzi.

14. A megbízott a jelen feltételekkel kapcsolatos írásbeli értesítéseit a 
megbízó által megadott elérhetőségekre küldi. Amennyiben ezek pontatlan 
közlése, vagy be nem jelentett változása miatt az írásos üzenet visszajön, azt 
elküldöttnek tekinti, az ebből származó következmények a vevőt terhelik.

15. Tilos mindenféle összebeszélés, amely arra irányul, hogy harmadik 
személyeket szerfelett magas vételár kínálására rávegyen és megkárosítson. 
Ugyancsak tiltva van mindenféle, az árverési eredményt befolyásoló 
összebeszélés, a nyereségen való osztozkodás vagy az előny ígérése.

16. Az árverési katalógusban „VÉDETT” vagy „NO EXPORT” jelzéssel 
szereplő tárgyakat Magyarországról véglegesen kivinni nem lehet [2001. évi 
LXIV. Tv. 59. § (1) bek. b) pont].

A „VÉDETT” jelzésű tárgyak tulajdonosát a Kulturális Örökségvédelmi 
Hivatal nyilvántartásba veszi, a tulajdonosváltozás pedig bejelentési kötele-
zettség alá esik (2001. évi LXIV. Tv. 52. § (3) bek.). Kulturális javak külföldre 
viteléről a 2001. évi LXIV. Tv. rendelkezik.

17. Amennyiben az árverési vevő személyesen nem kíván részt venni az 
árverésen, úgy az általa adott vételi megbízás alapján helyette az árverező –  
a megbízásnak megfelelően – teszi meg a vételi ajánlatokat.

Vételi megbízást a kiállítás ideje alatt fogadunk el.
Kérjük, hogy vételi megbízásaikat az árverést megelőzően 24 órával a 

parisigaleria@gmail.com e-mail címre elküldeni szíveskedjenek.
A vételi megbízás elfogadásához 20% előleg befizetése szükséges, amely 

sikertelen licitálás esetén visszajár. Az összeget befizethetik készpénzzel a Párisi 
Galériában, valamint átutalással a 12072507-00143810-00100004 sz. bank-
számlaszámra.

Ha a vételi megbízás sikeres, az előleg teljes összegét foglalónak kell tekinteni, 
egyebekben pedig a személyesen jelen levő vevőre vonatkozó szabályokat kell 
alkalmazni.

Ha ugyanarra a tételre harmadik személy magasabb összegű megbízást ad, 
vagy az árverési vevők magasabb vételi ajánlatot tesznek, a távollevő árverési 
vevő az árverés után az előleget minden levonás nélkül visszakapja.

Lehetőség van telefonon keresztüli árverezésre is, a vételi megbízással 
megegyező feltételekkel. 

Azonos összegű vételi megbízás esetén a korábban érkező vételi megbí-
zást részesítjük előnyben.

18. A vételár az árverési vevők nyilvános vételi ajánlatai alapján alakul ki, ezért 
a vételárért az árverező nem tartozik felelősséggel, és nem kötelezhető arra, 
hogy az árverési tételt ugyanazon áron egy későbbi árverésre bocsássa.

19. Az árverési tételek szavatosság nélkül, minden hibájukkal és hiányossá
gukkal együtt abban az állapotukban kerülnek eladásra, amelyben az árverés 
idején vannak.

20. A katalógusban megjelölt kikiáltási ár semmilyen költséget nem tartalmaz.

21. A Párisi Galéria valamennyi árverésre kerülő tárgy eredetiségéért szava
tosságot vállal.

22. A leütés után kifogásnak vagy felszólalásnak nincs helye, kivéve, ha a tárgy 
hamis – bár a katalógusban eredetinek van feltüntetve. Ebben az esetben az 
árverési vevő írásban, a tárgy származásával vagy eredetiségével kapcsolatban 
felmerült első kételyétől számított 3 hónapon belül, de legkésőbb az árverés 
napjától számított 5 éven belül felszólalással élhet.

Az árverező vállalja, hogy az adásvételi szerződés megkötésétől számított 
5 éven belül a felszólalótól az értékesített tárgyat a leütési ár, valamint az árve-
rési közvetítői díj összegének ellenében visszaveszi, amennyiben arról függet-
len igazságügyi szakértő megállapítja, hogy nem eredeti.

23. Valutában való fizetés esetén az elszámolás alapja minden esetben a vételár 
kiegyenlítése napján érvényes valuta középárfolyam.

Jelen feltételek pontjaiban nem szabályozott kérdésekben a Ptk. paragrafusai 
az irányadók, vitás kérdések esetén a felek alávetik magukat a Fővárosi 
Bíróság illetékességének.

The Parisian Gallery (1061 Budapest Andrássy u. 39) – hereinafter referred to 
as: the Auctioneer – based on the request of the owners or persons authorised 
to sell the objects to be auctioned – hereinafter referred to as: the Vendors – 
organises and conducts an auction at a previously advertised date and place. 
The auction is organized, handled and conducted by the Auctioneer acting as an 
agent on behalf of the Bidders as a commercial representative.

2. The Auctioneer shall publish a catalogue downloadable from the Internet / in 
print format, which may be inspected at the exhibition preceding the auction.

Descriptions and illustrations in the catalogue are for identification only. 
Buyers should satisfy themselves prior to the sale as to the condition of each 
lot and should rely on their own judgement as to whether the lot accords with 
its description.

The auction catalogues of the Auctioneer are available at the website of 
the Auctioneer, at the location of the auction during the exhibition, and at the 
location of the auction during the auction.

The Auctioneer reserves the right to ignore putting certain items listed in 
the catalogue under hammer.

3. Buyers may participate in the bidding only with a bidding paddle registered 
according to the name and address of each buyer before the beginning of the 
auction.

Buyers acknowledge to accept the Conditions of the Auction by receiving 
the paddle, considered as implied conduct.

4. According to their order of appearance in the catalogue, the auctioneer 
briefly describes each lot and announces the starting price, and buyers indicate 
their wish to place a bid by raising their numbered bidding paddles.

In case there is more than one bid for the starting price, the auctioneer 
increases the bid by increments until only one bidder remains and the purchase 
is made by the lot being knocked down.

The highest bidder acknowledged by the auctioneer shall be the buyer at 
the hammer price, thus getting the right to purchase the lot.

The lots are not allowed to be purchased below the starting price.

5. The first offer is the amount of the starting price, All the further offers mean 
the increased amount according to the last offer.

6. The item may be reauctioned provided for any reason the identity of the 
buyer remains unknown during the auction.

Unsold lots may be reauctioned at the end of the sale upon buyers’ request.

7. The Auctioneer shall be entitled to enter into a purchase agreement with the 
buyer offering the highest purchase price and take over the purchase price for 
the benefit of the Bidder in the name and on behalf of the Bidder, based on 
the comprehensive authorisation of the Bidder. Consequently, the purchase 
agreement shall be entered into by and between the Auctioneer and the buyer.

8. The possession of the item purchased can be handed over to the buyer on 
condition that the total purchase price is fully paid up and the buyer receives 
the lot from the Auctioneer.

9. The purchase price consists of the amounts of the hammer price, the agency 
fee and the social contribution. That means the hammer price plus 20%.

10. The buyer, at his choice, shall pay the entire purchase price or at least 20% of 
it (as a deposit) immediately at the auction in cash or by credit/debit card. Credit/
debit cards are subject to a 3% commission. In case the total purchase price is paid 
at the auction, the lot purchased is to be handed over to the buyer on the spot.

11. The Auctioneer allows a 3-day grace period after the auction to pay the 
remaining amount above the deposit to the Auctioneer. (Address: H-1061 
Budapest, 39 Andrássy u.). In such a case, the buyer may only enter into 
possession of the lot when the full purchase price has been paid within 3 days 
from the auction. The amount of the deposit is included in the purchase price 
paid within the deadline.

12. The Auctioneer reserves the right to void the bid of the purchaser and keep 
the deposit if the buyer fails to take over the item until the deadline given.

13. The buyer shall transport the item purchased at his own risk and cost 
immediately after the purchase price has been paid.

In case of failure to do so, the Auctioneer will not be liable for any loss 
or damage. Furthermore, the Auctioneer will charge a 5% monthly storage 
fee starting from the 14th day after the auction.

If the buyer fails to take away the items within 3 months after the auction, 
the Auctioneer will send a notice to the buyer. In case of non-compliance, the 
Auctioneer will have the right to sell the item, and after deducting its costs 
and expenses keep the remaining amount to be handed over to the buyer as 
a deposit.

14. The agent shall send his written notices concerning these present 
conditions to the availabilities provided by the principal. In case such a 
written notice is returned due to the inaccurate provision, or unannounced 
changes of such availabilities, then such notifications shall be considered as 
sent, and the resulting consequences shall be borne by the buyer.

15. It is forbidden to collude or attempt to make any third parties offer a 
price, which considerably exceeds the market price therefore causing 
damage to these parties. It is also forbidden to collude to affect the results of 
the auction, or to promise dividing up the profit or to promise any advantage.

16. No item marked “VÉDETT” (protected) or “NO EXPORT” may be 
taken outside Hungary permanently (in accordance with the stipulations of 
Section 59 /1/b. of Act LXIV. of 2001).

Owners of protected (“VÉDETT”) lots will be registered by the National 
Office of Cultural Heritage (Kulturális Örökségvédelmi Hivatal). In case of any 
change in ownership, the Office must be notified immediately (in accordance 
with the stipulations of Section 59/3 of Act LXIV. of 2001). The rules of the 
export of cultural goods are stipulated by Act LXIV. of 2001.

17. For absentee bids – when the bidder does not wish to attend an auction - 
the Auctioneer may be commissioned by the buyer to bid on his /her behalf.

Purchase orders are accepted during the exhibit before the auction.
It is strongly recommended to submit purchase orders at least 24 hours 

prior to the auction at parisigaleria@gmail.com.To accept the order for an 
absentee bid, an advance payment of 20% of the bid shall be transferred 
which will be refunded if the bid fails to succeed. The amount may be paid 
in cash at the Parisian Gallery, or by wire transfer to bank account No. 
12072507-00143810-00100004.

If the bid is successful, the total amount of the advance payment shall 
be considered as a deposit, otherwise the rules for personal bidding shall be 
applied.

If a third party places a higher bid for the same lot or the bidders at the 
auction place a higher bid, the absentee bidder’s advance payment will be 
refunded without any deduction.

It is also possible to place bids over the phone with conditions identical 
to those of absentee bids. In case of identical bids the earlier will take 
precedence.

18. As the purchase price is formed on the basis of the bids offered publicly, 
the Auctioneer will not bear any liability in respect of the purchase price 
paid, and may not be compelled to reauction the same item at the same price 
at a later time.

19. All items are sold without any guarantee “as is”, meaning in the condition 
they are in at the time of the auction with all existing faults and imperfections.

20. The prices indicated in the catalogue do not include any expenses.

21. The Parisian Gallery guarantees the genuineness of all the items at the 
auction.

22. The Auctioneer will not accept any complaints after the lot has been 
knocked down unless the item is not genuine despite being declared so in 
the catalogue. In such case the buyer may contest the sale in writing within 
three months of his/her initial doubt to the origins or the genuineness of the 
item, but no later than five years after the date of the auction.

The Auction House undertakes to re-purchase the item from the buyer 
for a price including the hammer price and the agency fee within 5 years 
from entering into the purchase agreement, provided that an independent 
expert gives a reliable opinion proving that the item is not genuine.

23. In the case of payment in a foreign currency, in each case the basis of 
settling of accounts shall be the central rate of the currency being valid on 
the date of paying the purchase price. Issues not covered in these present 
Terms and Conditions shall be governed by and interpreted in accordance 
with the stipulations of Civil Code of Hungary. In case of any disputes, the 
contracting parties stipulate the exclusive jurisdiction of the Metropolitan 
Court of Budapest.

ÁRVERÉSI FELTÉTELEK CONDITIONS OF SALE



1.	 Klie Zoltán (1897–1992)
Csendélet piros virágokkal

Olaj, farost
50×40 cm

Jelezve jobbra lent: Klie

Kikiáltási ár: 90 000 Ft

2.	 Kokas Ignác (1926–2009)
Dombok

Akvarell, papír
20×28 cm

Jelezve jobbra lent: K J 1954

Kikiáltási ár: 60 000 Ft
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3.	 Keleti Gusztáv (1834–1902)
Tavaszi délután

Vegyes technika, papír
24×46 cm

Jelezve jobbra lent: Keleti 
Jjf: Kis Jenő 1888. június 19. 

Kikiáltási ár: 70 000 Ft

4.	 Diósy Antal (1895–1977)
Vitorlások a Balatonon

Akvarell, papír
27×37 cm

Jelezve jobbra lent: Diósy Antal

Kikiáltási ár: 35 000 Ft
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5.	 Pörge Gergely (1858–1930)
A földeken

Olaj, farost
20×30 cm

Jelezve balra lent: Pörge Gergely 919

Kikiáltási ár: 60 000 Ft

6.	 Edvi Illés Aladár (1870–1958)
Kerítés a falu szélén

Ceruza, papír
22×32 cm

Jelezve jobbra, lent: Illés Aladár 890

Kikiáltási ár: 35 000 Ft
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7.	 Poll Hugó (1867–1931)
Nyári dombok 

Pasztell, papír
20×30 cm

Jelezve balra lent: Poll

Kikiáltási ár: 130 000 Ft

8.	 Littkey György (1907–1975)
Domboldal

Olaj, karton
30×50 cm 

Kikiáltási ár: 110 000 Ft
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9.	 Czóbel Béla (1883–1976)
Virágok cserépben

Szén, pasztell, papír
23×29 cm

Jelezve jobbra lent: Czóbel

Kikiáltási ár: 120 000 Ft

10.	 Rudnay Gyula (1878–1957)
Lókötő

Olaj, vászon
23×35 cm

Jelezve a hátoldalon: Rudnay 
Hátoldalon: „Gyors a madár, gyors a szélvész”

Kikiáltási ár: 220 000 Ft
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11.	 Szepesi Kuszka Jenő (1885–1948)
Tél a Tátrában

Olaj, fa
20×30 cm

Jelezve jobbra lent: Szepesi Kuszka Jenő

Kikiáltási ár: 55 000 Ft

12.	 Varga Patrícia Minerva (1963–)
Adriai emlék II. 

Olaj, vászon
50×70 cm

Jelezve balra lent: Minerva MMVIII

Kikiáltási ár: 110 000 Ft
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13.	 Zsolnay-gyár Pécs: Váza, duplafalú, áttört,  
pajzsos old ivory-sorozatból, 1889 
Formaterv: Sikorski Tádé

Anyaga: Fehércserép, vázatest aranyozással,  
old ivory technikával, türkiz gyöngydíszítménnyel
Magasság: 21 cm, talp átmérő: 6,2 cm, száj átmérő: 4 cm

Jelzés: Arannyal bélyegzett öttemplom,  
masszába benyomva: Zsolnay Pécs márkajelzés

Állapot: Hibátlan

Kikiáltási ár: 110 000 Ft

14.	 Zsolnay-gyár Pécs: Korsóváza, áttört, plasztikus 
díszítménnyel, 1882–1885 

Anyaga: Fehércserép, erőstüzű színes, összeugró tigermázzal, 
aranykontúrozással
Magasság: 21 cm, talp átmérő: 7,2 cm, száj átmérő: 2 cm

Jelzés nélkül

Állapot: Restaurált

Kikiáltási ár: 75 000 Ft
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15.	 Zsolnay-gyár Pécs: Díszedény plasztikus 
vadgesztenyelevéllel és vadgesztenyével, 1901 
Formaterv: Mack Lajos

Anyaga: Fehércserép, szeladon mázzal
Magasság: 9,5 cm, talp átmérő: száj átmérő: 8,2 cm

Jelzés: Domború kerek pecsét márkajelzés
Formaszám: 6465; 36

Állapot: Hibátlan

Kikiáltási ár: 440 000 Ft

16.	 Zsolnay-gyár Pécs: Kakas váza, 1907. VII. 12. 
Formaterv: Apáti Abt Sándor 

Anyaga: Grès massza alapon folyatott, opak mázzal
Magasság: 10×19 cm, talp átmérő: 7,6 cm

Jelzés: Domború kerek pecsét márkajelzés
Formaszám: 7975

Állapot: Hibátlan

Kikiáltási ár: 300 000 Ft
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17.	 Zsolnay-gyár Pécs: Kancsóváza,  
szabad kézzel formázott szájrésszel, 1900

Anyaga: Fehércserép, labradorkék eozin mázzal, 
savmaratással
Magasság: 14 cm, talp átmérő: 11,8 cm, száj átmérő: 4,9 cm

Jelzés: Domború kerek pecsét, masszába benyomva: M, 
márkajelzés, etikettel ellátva, rajta: 4567/I, 36500 korona
Formaszám: 4567; 23

Állapot: Talpán halvány repedés

Kikiáltási ár: 330 000 Ft

18.	 Zsolnay-gyár Pécs: Szív alakú falitál, 
paradicsommadár dekorral, 1885

Anyaga: Festett, mázas fehércserép, aranykontúrozással
Méret: 28×28 cm

Jelzés: Zsolnay Pécs öttemplom TJM (családi jegy), 
masszába benyomva: Zsolnay Pécs márkajelzés
Formaszám: 802 1 14

Állapot: Hibátlan

Kikiáltási ár: 95 000 Ft
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19.	 Zsolnay-gyár Pécs: Falitál, millenniumi 
díszítőmotívumokkal, 1897 
Terv: Mattyasovszky Teréz

Anyaga: Fehércserép, alapmáz felett színjátszó,  
fémes eozinmázakkal festett
Méret: 26 cm

Jelzés: Masszába benyomva: Zsolnay Pécs márkajelzés
Formaszám: 4791; 363

Állapot: Hibátlan

Kikiáltási ár: 150 000 Ft

20.	 Klie Zoltán (1897–1992)
Vízi világ 

Vegyes technika, papír
21×30 cm

Jelezve jobbra lent: Klie
Jelezve balra lent: 1956

Kikiáltási ár: 70 000 Ft

22  TÉLI AUKCIÓ / WINTER AUCTION Párisi Galéria Művészeti Szalon és Aukciósház  23



21.	 Szabó Vladimir (1905–1991)
Farsangi éj 

Olaj, farost
80×60 cm

Jelezve középen lent: SzV 86

Kikiáltási ár: 420 000 Ft

22.	 Diener-Dénes Rudolf (1889–1956)
Vasárnap délután

Pasztell, papír 
50×70 cm

Jelezve balra lent: Diener Dénes

Kikiáltási ár: 40 000 Ft
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23.	 Bornemisza Géza (1884–1966)
Tavaszi munkák

Akvarell, papír
33×50 cm

Jelezve jobbra lent: Bornemisza Géza

Kikiáltási ár: 60 000 Ft

24.	 Király Gábor (1979–)
Delelő

Olaj, vászon
50×50 cm 

Jelezve hátoldalon: Király Gábor

Kikiáltási ár: 420 000 Ft
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25.	 Szabó Gyula (1907–1972)
Fiatal férfi képmása

Olaj, karton
68×57 cm

Jelezve jobbra lent: Szabó Gyula
Hátoldalon: szlovák kiállítási feliratok

Kikiáltási ár: 260 000 Ft

26.	 Zórád Géza (1880 k. – 1960 k.)
Vízpart

Olaj, karton
40×50 cm

Jelezve jobbra lent: Zórád Géza 924.

Kikiáltási ár: 35 000 Ft
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27.	 Mednyánszky László (1852–1919)
Parasztfiú

Ceruza, papír
42×28 cm

Jelzés nélkül, hátoldalon tanulmányrajz

Kikiáltási ár: 130 000 Ft

28.	 Mikola András (1884–1970)
Parkban

Olaj, farost
50×40 cm

Jelezve balra lent: Mikola 

Kikiáltási ár: 130 000 Ft
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29.	 Frank Frigyes (1890–1976)
Virágcsendélet

Olaj, vászon
70×60 cm 

Jelezve balra fent: Frank Frigyes

Kikiáltási ár: 320 000 Ft

30.	 Mednyánszky László (1852–1919)
Női portré 

Olaj, vászon
41×31 cm

Jelezve balra lent: Mednyánszky L
Hátoldalon: Mestska Galéria,  
szlovák nyelvű szöveg, 1898-as dátummal

Kikiáltási ár: 360 000 Ft
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31.	 Endre Béla (1870–1928)
Lány tükör mellett

Olaj, vászon
40×30 cm

Jelezve jobbra lent: Endre Béla

Kikiáltási ár: 80 000 Ft

32.	 Kozma István (1937–)
Klastrom rét

Olaj, vászon
86×126 cm

Jelezve balra lent: Kozma 1963

Kikiáltási ár: 220 000 Ft
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33.	 Molnár C. Pál (1894–1981)
Ókori romok

Olaj, vászon
50×38 cm

Jelezve jobbra, lent: M. C. P.
Hátoldalon 2008. júniusi pozsonyi aukciós etikett

Kikiáltási ár: 260 000 Ft

34.	 Mihalovics Miklós (1888–1960)
Lány tükör előtt

Olaj, fa
36×24 cm

Jelezve balra lent: Mihalovits M.

Kikiáltási ár: 60 000 Ft
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35.	 Bizse János (1920–1981)
Vörös tér

Olaj, vászon
110×70 cm

Jelezve jobbra lent: Bizse

Kikiáltási ár: 260 000 Ft

36.	 Ilosvay Varga István (1895–1978)
Szentendre

Olaj, vászon
50×55 cm

Jelezve jobbra lent: Ilosvay Varga

Kikiáltási ár: 190 000 Ft
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37.	 Bene Géza (1900–1960)
Szentendrei udvar

Vegyes technika, papír
23×32 cm 

Jelezve jobbra lent: Bene Géza 1951. 12. 12.

Kikiáltási ár: 180 000 Ft

38.	 Glatz Oszkár (1872–1958)
A kis pásztorok

Olaj, vászon
61×77 cm

Jelezve jobbra lent: Glatz

Kikiáltási ár: 400 000 Ft
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39.	 Rudolf Anton Derfla (1949–?)
Figyelő lovasok

Olaj, vászon
19×31 cm

Jelezve balra lent: R Derfla

Kikiáltási ár: 380 000 Ft

40.	 Faragó Márton (1880–1947)
Almás csendélet

Olaj, vászon
60×70 cm

Jelezve jobbra lent: Faragó 927

Kikiáltási ár: 180 000 Ft
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41.	 Zsolnay-gyár Pécs: Váza, millenniumi dekorral, 1896 körül

Anyaga: Fehércserép, fémes fényű, opak és transzparens eozinmázzal 
Magasság: 43 cm, talp átmérő: 13 cm, száj átmérő: 14 cm

Jelzés: Eozinos Zsolnay Pécs öttemplom TJM (kék családi jegy) 
masszába benyomva: Zsolnay Pécs márkajelzés

Állapot: Hibátlan

Kikiáltási ár: 420 000 Ft

42–43.	 Zsolnay-gyár Pécs: Szív alakú falitál  
paradicsommadár dekorral, 1885

Anyaga: Fehércserép, elefántcsontszín alapon színes 
zománc festéssel, aranyozott kontúrvonalakkal
Méret: 21×21 cm 

Jelzés: Máz alatt kék bélyegzett Zsolnay Pécs öttemplom 
TJM (kék családi jegy) márkajelzés, masszába benyomva: 
Zsolnay Pécs
Formaszám: 707 35

Állapot: Hibátlan

Kikiáltási ár: 190 000 Ft/2 db
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44–45.	 Fischer J.: Vázapár virágdekorral, talp és szájrészen 
brokátaranyozással, 1890

Anyaga: Festett, mázas fajansz, kontúr aranyozással
Magasság: 35,5 cm, talp átmérő: 11,5 cm, száj átmérő: 12 cm

Jelzés: Masszába benyomva: Fischer J. Budapest,  
kékkel bélyegzett: PATENT 
Formaszám: 157

Állapot: Hibátlan 

Kikiáltási ár: 240 000 Ft
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46.	 Zsolnay-gyár Pécs: Díszedény két galambbal,  
1930-as évek 
Formaterv: Apáti Abt Sándor

Anyaga: Fehércserép, fémes fényű opak és transzparens 
eozinmázzal
Magasság: 10 cm, talp: 17 cm, átmérő: 21 cm 

Jelzés: Pajzsos pecsét, alatta: MADE IN HUNGARY
Formaszám: 7974

Állapot: Kis égetési repedés a tál tetején

Kikiáltási ár: 90 000 Ft

47.	 Zsolnay-gyár Pécs: Memento mori, 1899 
Formaterv: Mattyasovszky-Zsolnay László

Anyaga: Fehércserép, plasztikusan formált, többszínű opak 
eozinmázzal
Méret: 7×9×7 cm

Jelzés: Domború kerek pecsét márkajelzés, szignált: máz 
alatt bekarcolt M L
Formaszám: 5783

Állapot: Hibátlan

Kikiáltási ár: 95 000 Ft
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48.	 Zsolnay-gyár Pécs: Korsóváza, plasztikusan kiemelkedő 
stilizált virág és levél díszítménnyel, 1900 
Formaterv: Apáti Apt Sándor; iskolamunka: B. A.

Anyaga: Fehércserép, alapmáz felett többszínű fémes 
eozinmázakkal
Magasság: 25 cm, talp átmérő: 9 cm, száj átmérő: 7 cm

Jelzés: Domború kerek pecsét márkajelzés, masszába 
bekarcolva szignatúra: B A
Formaszám: 7550

Állapot : Hibátlan

Kikiáltási ár: 2 600 000 Ft

49.	 Mészöly Munkás Béla (1889–1944)
Parkrészlet

Pasztell, papír
80×59 cm 

Jelezve balra lent: Paris
Jobbra középen: Mészöly
Hátoldalon: Nemzeti Szalon kiállítási tanúsítványa

Kikiáltási ár: 280 000 Ft
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50.	 Mednyánszky László (1852–1919)
Liget

Ceruza, papír
30×24 cm

Jelezve jobbra lent: Mednyánszky,  
1919. hagyatéki pecséttel ellátva

Kikiáltási ár: 130 000 Ft

51.	 Szőnyi István (1894–1960)
Őszi reggel

Akvarell, papír
34×45 cm

Jelezve jobbra lent: Szőnyi I 1940

Kikiáltási ár: 240 000 Ft
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52.	 Rudnay Gyula (1878–1957)
Tanya gémeskúttal

Olaj, vászon
33×44 cm

Jelezve jobbra lent: Rudnay

Kikiáltási ár: 120 000 Ft

53.	 Mednyánszky László (1852–1919)
Pásztorfiú

Ceruza, papír
41×32 cm

Jelezve jobbra lent: Mednyánszky

Kikiáltási ár: 170 000 Ft
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55.	 Scheiber Hugó (1873–1950)
Parkban

Tempera, papír
61×46 cm

Jelezve középen lent: Scheiber H

Kikiáltási ár: 380 000 Ft

54.	 Németh Miklós (1934–2012)
Csendélet gyümölcsökkel és virággal

Olaj, karton 
35×45 cm 

Jelezve középen lent: PCSNM

Kikiáltási ár: 160 000 Ft
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56.	 Madarassy György (1947–) 
Hajnalhasadás

Akril, vászon
100×120 cm

Jelezve jobbra lent: Madarassy

Kikiáltási ár: 180 000 Ft

57.	 John Heimerl jelzéssel
Agár

Olaj, vászon
21×27 cm

Jelezve jobbra fent: John Heimerl

Kikiáltási ár: 80 000 Ft
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58.	 Márffy Ödön (1878–1959)
Akt

Olaj, vászon
82×47 cm

Jelezve balra lent: Harsányi Istvánnak dedikálva
Jelezve jobbra lent: MÖ Paris

Kikiáltási ár: 3 400 000 Ft

59.	 Hincz Gyula (1904–1986)
Badacsonyi látkép

Olaj, vászon
40×64 cm

Jelezve jobbra lent: Hincz

Kikiáltási ár: 120 000 Ft
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60.	 Kárpáti Éva (1936–)
Képzelet játéka

Olaj, farost
60×80 cm

Jelezve jobbra lent: Kárpáti

Kikiáltási ár: 70 000 Ft

61.	 Pleidell János (1915–2007)
Napfelkelte

Olaj, vászon
60×80 cm

Jelezve balra lent: Pleidell

Kikiáltási ár: 170 000 Ft
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62.	 Mednyánszky László (1852–1919)
Kártyázó társaság

Szén, ceruza, papír
22×33 cm

Jelezve jobbra, lent: Mednyánszky

Kikiáltási ár: 170 000 Ft

63.	 Hincz Gyula (1904–1986)
Tavasz

Olaj, vászon
60×80 cm

Jelezve jobbra lent: Hincz
Hátoldalon: Ernst Múzeum kiállítási cédula

Kikiáltási ár: 150 000 Ft
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64.	 Emőd Aurél (1897–1958)
Akt

Olaj, vászon
155×90 cm

Jelzés nélkül
Rum Attila igazolásával

Kikiáltási ár: 170 000 Ft

65.	 Lancelot Ney (1900–1965)
Nő kék szobában

Olaj, vászon
100×65 cm

Jelezve balra lent: Lancelot Ney Paris 32

Kikiáltási ár: 350 000 Ft
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66.	 Berkes Antal (1874–1938)
Utcarészlet

Olaj, vászon
40×50 cm

Jelezve jobbra lent: Berkes A

Kikiáltási ár: 260 000 Ft

67.	 Koczka András (1911–1987)
Hölgy tájban

Olaj, vászon
80×60 cm

Jelezve jobbra lent: Koczka

Kikiáltási ár: 480 000 Ft
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68.	 Vén Emil (1902–1984)
Lovasok

Pasztell, karton
50×70 cm

Jelezve jobbra lent: Vén

Kikiáltási ár: 120 000 Ft

69.	 Xantus Gyula (1919–1993)
Tengerpart

Olaj, vászon
80×110 cm

Jelezve jobbra lent: Xantus

Kikiáltási ár: 180 000 Ft
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70.	 Ferenczy Valér (1885–1954)
Furulyázó kisfiú

Olaj, vászon
60×50 cm

Jelezve balra lent: Ferenczy

Kikiáltási ár: 190 000 Ft

71.	 Glatz Oszkár (1872–1958)
Déli pihenő

Olaj, vászon
60×80 cm

Jelezve balra lent: Glatz 1943

Kikiáltási ár: 750 000 Ft
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72.	 Gyémánt László (1935–)
Pitagorász tétele

Mozaik
51×51 cm

Jelezve hátoldalon: Gyémánt

Kikiáltási ár: 220 000 Ft

73.	 Zsolnay-gyár Pécs: Ónémet váza millenniumi dekorral, 
váza nyakrészén áttört peremmel, plasztikus virág- és 
gombdíszítménnyel, 1896 körül

Anyaga: Fehércserép, többszínű eozinmázzal festett
Magasság: 24 cm, talp átmérő: 8 cm, száj átmérő: 3 cm

Jelzés: A váza aljának belső peremén kézzel írt eozinos Zsolnay 
Pécs öttemplom Pécs felirat, masszába benyomva: Zsolnay Pécs, 
MADE IN AUSTRIA HUNGARIA márkajelzés
Formaszám: 4789

Állapot: Hibátlan

Kikiáltási ár: 280 000 Ft
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74.	 Zsolnay-gyár Pécs: Beduin nő, 1920 körül 
Formaterv: Beszédes László

Anyaga: Fehércserép, fémes fényű opak és transzparens 
eozinmázzal
Magasság: 30 cm

Jelzés: Eozinos, folytonos körben öttemplom Zsolnay Pécs, 
alatta: MADE IN HUNGARY márkajelzés

Állapot: Hibátlan

Kikiáltási ár: 150 000 Ft

75.	 Zsolnay-gyár Pécs: Váza virágdíszítménnyel  
és pávatoll dekorral, 1890

Anyaga: Fehércserép, többszínű transzparens  
eozinmázas festéssel
Magasság: 27 cm, talp átmérő: 9 cm, száj átmérő: 10 cm

Jelzés: Pontozott körben Zsolnay Pécs öttemplom,  
alatta: MADE IN HUNGARY márkajelzés

Állapot: Hibátlan

Kikiáltási ár: 340 000 Ft
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76.	 Zsolnay-gyár Pécs: Váza az arab sorozatból, gyöngydíszítménnyel, 1889 
Terv: Sikorski Tádé

Anyaga: Domborműves formába korongozott magastüzű mázas fehércserép
Magasság: 20 cm, talp átmérő: 6,5 cm, száj átmérő: 5 cm

Jelzés: Bélyegzett öttemplom, masszába benyomva: Zsolnay Pécs márkajelzés
Formaszám: 2710 29

Állapot: Hibátlan

Kikiáltási ár: 90 000 Ft

77.	 Rippl-Rónai József (1861–1927)
Férfiportré

Ceruza, pasztell, papír
22×20 cm

Jelezve balra lent: Rónai

Kikiáltási ár: 320 000 Ft
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78.	 Ágoston Vencel (1894–1946)
Piacon

Vegyes technika, papír
67×74 cm

Jelezve jobbra lent: Ágoston 1939

Kikiáltási ár: 130 000 Ft

79.	 Bernáth Aurél (1895–1982)
Terasz

Olaj, vászon
60×76 cm

Jelezve jobbra lent: BA

Hátoldalán
80.	 Basch Andor (1885–1944)

Duna-part 

Olaj, vászon
60×76 cm

Jelezve jobbra lent: Basch

Kikiáltási ár: 1 100 000 Ft
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81.	 Wagner János (1936–)
Tavasz

Olaj, vászon
74×55 cm

Jelezve hátoldalon: Wagner János

Kikiáltási ár: 90 000 Ft

82.	 Bene Géza (1900–1960) 
Ház holdfényben

Vegyes technika, papír
50×70 cm

Jelezve jobbra lent: Bene Géza 1951. VIII. 06.

Kikiáltási ár: 380 000 Ft
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83.	 Fónyi Géza (1899–1971)
Őszi csendélet

50×80 cm
Olaj, karton

Hátoldalon: Nemzeti Galéria bírálati etikettje és szignó

Kikiáltási ár: 180 000 Ft

84.	 Zemplényi Magda (1899–1965)
Álmodozók

Olaj, karton
71×101 cm

Jelezve balra lent: Zemplényi

Kikiáltási ár: 480 000 Ft
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85.	 Rátkay Endre (1928–2011)
Auróra

Olaj, farost
55×34 cm

Jelezve jobbra lent: Rátkay

Kikiáltási ár: 280 000 Ft

Rátkay Endre: Auróra

Rátkay Endre (1928–2011) korunk egyik különös művésze volt, akiben 
egyesült a régi reneszánsz mesterek műveltsége, a monumentális kompozí-
ciók iránti érzék és a modern embernek a történelem, az idegen kultúrák és 
a titokzatos, rejtélyes szimbólumok iránti érzékenysége. Festészetében egy-
szerre volt a középkori ikonfestők örököse és egy minden ízében modern 
ember. Az 1974-ben festett Calendarium című, 13 méter hosszú, 3,5 méter 
magas, 415 arany hátterű képmezőből álló képfala szinte mintegy profán 
ikonosztáz vonultatta föl a szentség, a bűn, a jó és rossz képeit egyesítve 
benne. 

A most árverésre kerülő alkotása, az Aurora, egy különösen gazdag 
szimbolikájú alkotás, amiben egyszerre van benne Rátkay vonzalma a 
buddhizmus, a titkos szimbólumok és a reneszánsz nagy költője, Dante 
iránt. Rátkay, aki az Oroszlán jegyében született, egy oroszlán képében vall 
szerelmet második felesége, Vera iránt. A kép bal felső sarkában a nagy D 
Dantéra utal, a betűben olvasható „pi” jel azt a végtelenséget fejezi ki, amit 
a matematikai pi, a végtelen törtszám jelent. A kép fő motívuma azonban 
Firenze városa, amelyet egy írásszalag ölel körbe, s ezen a szalagon Dante 
művéből, az Isteni színjátékból vett idézetek olvashatók. 

A felirat az Isteni színjáték három fejezetének a  Pokol (1.), a  (2.) és a 
Paradicsom (3.) könyveinek egy-egy mondatát tartalmazza: „Dante dixit 
1. E quindi uscimmo a riveder le stelle 2. Puro e disposto a salire a le stelle. 
3. L’amor che muove il sole e l’altre stelle” – azaz: „Dante mondta 1. és így 
jutottunk ki a csillagokhoz 2. Tiszta és repülni kész a csillagokhoz 3. a Sze-
retet, mely mozgat napot és minden csillagot.”

A festmény egy komplex szerelmi vallomás a legrafináltabb képi szim-
bólumok és legszebb költői szavak nyelvén. A rendre visszatérő szó maga 
a csillag, ami és aki nem más, mint maga Aurora, az asszony képét viselő 
égi tünemény. 
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86.	 Diósy Antal (1895–1977)
Őszi utcarészlet

Akvarell, papír
37×27 cm

Jelezve jobbra lent: Diósy Antal 1943

Kikiáltási ár: 35 000 Ft

87.	 Marosán Gyula (1915–2003)
Fiatalkori önarckép

Olaj, karton
73×56 cm

Jelezve balra lent: Marosán

Kikiáltási ár: 170 000 Ft
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88.	 Molnár C. Pál (1894–1981)
Tanyaudvar

Olaj, fa
40×50 cm

Jelezve jobbra lent: MCP

Kikiáltási ár: 250 000 Ft

89.	 Mednyánszky László (1852–1919)
Téli Tátra 

Olaj, vászon
30×40 cm

Hátoldalon: Wien 1919 január hó, Leltározta 
Pálmai József

Kikiáltási ár: 450 000 Ft
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90.	 Feiks Jenő (1878–1930)
Színházban

Olaj, vászon
76×100 cm

Jelezve balra lent: Feiks J. 1936

Kikiáltási ár: 480 000 Ft

Feiks Jenő: Színházban, 1936

A kaposvári születésű, de ízig-vérig budapesti Feiks Jenő (1878–1939) festé-
szete gyakorlatilag ismeretlen a hazai közönség előtt. A Párizsban, majd Hol-
lósy Simon müncheni szabadiskolájában tanult művész vonzalma és érzéke a 
karikatúrához, a hétköznapi dolgok éles megfigyeléséhez tették őt alkalmassá 
arra, hogy kiváló hírlapi rajzoló, illusztrátor és karikaturista legyen. Mindezzel 
együtt Feiks Jenő festői életműve is figyelemre méltó. Az 1900-as évek elején 
készült munkáit az a fajta dekoratív, lendületes kontúrozás jellemzi, ami még 
szinte a grafikusi tevékenységéből eredeztethető. Az 1920–30-as évekre Feiks 
festészete is egyre inkább elszakad a rajzos megoldásoktól, és figyelme a fes-
tői hatások keresésének irányába fordul. Ennek a festőibb, lazább felfogású, de 
mégis az illusztráció és a riportkép műfajából is sokat megőrző stílusának egy 
remek példája a most árverésre kerülő kép is. 	

Feiks Jenő fivérével, Alfréddal együtt az 1900-as évek elejétől állított ki 
különféle budapesti kiállítóhelyeken, elsősorban a Műcsarnokban, a Könyves 
Kálmán Szalonban, a Művészházban és az Ernst Múzeumban. Hollósy Simon-
nal többször is együtt állítottak ki a Könyves Kálmán Szalonban, s mindvégig 
aktív résztvevői voltak a budapesti művészeti életnek. 

A testvérek életműve feldolgozatlan, sőt a kiállítási címeken kívül műveket 
is alig ismerünk tőlük. Feiks Jenő eddig legismertebbé vált alkotása a Könyves 
Kálmán Szalonban 1910-ben kiállított Biliárdterem, amit 2008-ban a Magyar 
Nemzeti Galéria Művészház című kiállításán is láthattunk. 

Feiks, aki nem annyira a természet, mint inkább a nagyvárosi élet megrög-
zött szerelmese volt, számtalan képen örökítette meg a városi élet emblemati-
kus helyszíneit: a kávéházakat, mulatókat és a színházat is. Bajor Giziről több 
kiváló, nagyméretű portrét is festett. Ez a festménye is egy színházi kép. A vö-
röses fényben fürdő nézőtéren elegáns operaközönséget láthatunk. A kép bal 
felső sarkában, a világos színpadon pedig valami középkori várfalaknál játszó-
dó jelenet zajlik. Feiks 1937 februárjában, az Ernst Múzeum csoportkiállításán 
két olyan képet is kiállított, amik minden bizonnyal színházi inspirációk alap-
ján születtek. A Trubadúr és a Walkür meglehetősen drága, 1200, illetve 800 
pengőre árazott kompozíciók voltak. A színpadkép és az ott ábrázolt helyszín 
alapján nagyon is elképzelhető, hogy ez a mű az 1937-ben kiállított Trubadúr 
című kompozícióval azonosítható. 
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92.	 Rippl-Rónai József (1861–1927)
Piacsek bácsi reggelizőasztalnál

Pasztell, karton
50×39,5 cm

Jelezve jobbra fent: Rónai

Kikiáltási ár: 1 500 000 Ft

91.	 Zsótér Ákos (1895–1983)
Hamburgi utca

Olaj, karton
69×49 cm

Jelezve jobbra lent: Zsótér Hamburg 1930.

Kikiáltási ár: 220 000 Ft
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93.	 Szász Endre (1926–2003)
A vitéz 

Olaj, műlemez
18×15 cm

Jelezve jobbra lent: Szász Endre

Kikiáltási ár: 55 000 Ft

94.	 Szász Endre (1926–2003)
Fiatal lány portréja 

Olaj, műlemez
21×17 cm

Jelezve jobbra lent: Szász Endre

Kikiáltási ár: 55 000 Ft
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95.	 Freytag Zoltán (1901–1983)
Csendélet

Olaj, vászon
80×60 cm

Jelezve balra lent: Freytag

Kikiáltási ár: 160 000 Ft

96.	 Lasalle
Átszellemült primitív

Olaj, vászon
50×65 cm 

Jelezve a hátoldalon: Lasalle, „Primitif spirituel” 
„Átszellemült primitív”, 50×65, 1979,  
Zsigmond Attilának hálás szeretettel.

Kikiáltási ár: 160 000 Ft

98  TÉLI AUKCIÓ / WINTER AUCTION Párisi Galéria Művészeti Szalon és Aukciósház  99



97.	 Glatz Oszkár (1872–1958)
Virágzó domboldal

Pasztell, papír
44×70 cm

Jelezve balra lent: Glatz
Jobbra: Zsolnay Júlia szignója, 1909

Kikiáltási ár: 170 000 Ft

98.	 Ziffer Sándor (1880–1962)
Nagybányai templom

Olaj, vászon
65×60 cm

Jelezve jobbra lent: Ziffer Sándor 1945

Kikiáltási ár: 1 200 000 Ft
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99.	 Martyn Ferenc (1899–1986)
Faun és nimfa

Olaj, vászon
51×61 cm

Jelezve balra lent: Martyn 

Kikiáltási ár: 950 000 Ft

Martyn Ferenc: Faun és nimfa, 1920-as évek 

A magyar absztrakt festészet egyik legeredetibb alkotójának, Martyn  
Ferencnek (1899–1986) az életművében valószínűleg azok az évek a leg-
izgalmasabbak, amiket egyrészt nevelőapja, Rippl-Rónai József mellett 
töltött el, illetve azok az 1920-tól kezdődő évek, melyek alatt a budapesti 
Képzőművészeti Főiskolán többek között Rudnay Gyulának is növendé-
ke volt. A Rippl-képekről jól ismert Piátsek bácsi unokája, az ír felme-
nőktől származó Martyn Ferenc, sokféle stílust kipróbált, míg 1926 után, 
a párizsi évek alatt rátalált saját, egyéni stílusára. Martyn festett még 
Rippl kukoricás képeinek a stílusában is, ez a műve azonban egyértelmű-
en Rudnay Gyula hatását mutatja. Az olajkék, olajzöld és barnák tónu-
saira épülő kompozíció egyrészt egy klasszikus mitológiai témát elevenít 
meg, a fürdőző nimfa és az őt figyelő faun témáját, másrészt azonban a 
nagy színfoltok nyugtalanító ritmust is adnak a képnek. A felületek tago-
lása, az expresszív ecsetkezelés, és nem utolsósorban a színvilág Rudnay 
hatását mutatja. A nagy formákra figyelő komponálás azonban eredeti 
és a mester stílusától már eltérő látásmódra vall. Martyn a főiskolás évek 
alatt klasszikus mestereket is másolt. Egyik Goya-másolatán is a most 
árverésre kerülő műhöz hasonló megoldásokkal találkozunk. Martyn  
Ferencnek ez a műve egy nagy művész fiatalkori útkereséseinek különö-
sen izgalmas dokumentuma. 
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100.	 Bene Géza (1900–1960)
Fantáziaállatok

Olaj, vászon
51×68 cm

Jelezve balra fent: Bene G. 954.

Kikiáltási ár: 420 000 Ft

101.	 Hetényi Tibor (1891–1977)
Almaszedő

Olaj, vászon
80×57 cm

Jelzés nélkül. Hátoldalon hagyatéki bélyegző

Kikiáltási ár: 160 000 Ft
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102.	 Knopp Imre (1867–1945)
Reggeli napfényben

Olaj, vászon
66×101 cm

Jelezve jobbra lent: Knopp Imre

Kikiáltási ár: 240 000 Ft

103.	 Medveczky Jenő (1902–1969) 
Barátnők

Olaj, farost
90×90 cm

Jelezve balra lent: Medveczky
Hátoldalon: Nemzeti Szalon kiállítási cédula

Kikiáltási ár: 480 000 Ft
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104.	 Neogrády Antal (1861–1942)
Reggel a Magas-Tátrában

Olaj, vászon
55×80 cm

Jelezve balra lent: Neogrády A

Kikiáltási ár: 240 000 Ft

105.	 Iványi Grünwald Béla (1867–1940)
Lányok a folyóparton

Olaj, vászon
60×50 cm

Jelezve jobbra lent: Iványi Grünwald Béla

Kikiáltási ár: 240 000 Ft
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106.	 Zsolnay-gyár Pécs: Váza plasztikusan  kiemelkedő,  
stilizált fa ábrázolással, 1900

Anyaga: Fehércserép, opak és transzparens eozinmázzal
Magasság: 22 cm

Jelzés: Eozinos pontozott körben öttemplom Zsolnay Pécs, 
masszába benyomva: Zsolnay Pécs
Formaszám: 5743, 36, 20

Állapot: Javított

Kikiáltási ár: 380 000 Ft

107.	 Zsolnay-gyár Pécs: Henger váza stilizált visszahajló 
virágfüzérrel, 1900 
Készítette: Miklósi Miertl Gyula

Anyaga: Fehércserép, alapmáz felett áttetsző és fedő színes  
és fémes eozin mázakkal
Magasság: 18 cm, talp átmérő: 6 cm, száj átmérő: 8 cm

Jelzés: Domború kerek pecsét márkajelzés, váza oldalán 
szignatúra: MIERTL

Állapot: Felül kicsi hajszálrepedés

Kikiáltási ár: 260 000 Ft
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108.	 Zsolnay-gyár Pécs: Váza perzsa dekorral, 1880-as évek 
Dekorterv: Zsolnay Júlia

Anyaga: Fehércserép, elefántcsontszín alapon színes 
zománcokkal festett, aranyozott kontúrvonalakkal díszített
Magasság: 32 cm, talp átmérő: 14 cm, száj átmérő: 14 cm

Jelzés: Kékkel bélyegzett Zsolnay Pécs öttemplom TJM  
(kék családi jegy) márkajelzés

Állapot: Hibátlan

Kikiáltási ár: 360 000 Ft

109.	 Zsolnay-gyár Pécs: Fütyülős fazekas korsó, korongozott 
részekből összeállított plasztikus virágdíszítménnyel, 1884

Anyaga: Fehércserép, elefántcsontszínű alapon erőstüzű 
zománcfestéssel, kontúr aranyozással
Magasság: 29×28×14 cm

Jelzés: kékkel bélyegzett Zsolnay Pécs öttemplom TJM  
(családi jegy) márkajelzés
Formaszám: 996 34

Állapot: Hibátlan

Kikiáltási ár: 180 000 Ft
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111.	 Zsolnay-gyár Pécs: Váza a homorú-domború sorozatból 
fehér virágos díszítményvariációval, 1900 
Formaterv: Apáti Abt Sándor

Anyaga: Fehércserép, eozintechnikával, savmaratással
Magasság: 26,5 cm, talp átmérő: 8,4 cm, száj átmérő: 5,3 cm

Jelzés: Domború kerek pecsét márkajelzés, masszába 
benyomva: M
Formaszám: 6176; 23

Állapot: Apró mázhiba a szájánál

Kikiáltási ár: 1 300 000 Ft

110.	 Zsolnay-gyár Pécs: Kaspó krizantémokkal,  
aranykontúrozással, 1896 körül 
Dekorterv: Zsolnay Júlia

Anyaga: Fehércserép, magastüzű zománcfestéssel, 
aranykontúrozással
Magasság: 28 cm, talp átmérő: 19 cm, száj átmérő: 37 cm

Jelzés: Bélyegzett öttemplom, masszába benyomva: MADE IN 
AUSTRIA HUNGARIA, Zsolnay Pécs
Formaszám: 4084, 3

Állapot: Hibátlan

Kikiáltási ár: 340 000 Ft
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112–113.	 Zsolnay-gyár Pécs: Kaspó plasztikus, áttört mályvavirágos sorozatból, 1892

Anyaga: Fehércserép, magas tüzű színes mázakkal és aranykontúrozással
Magasság: 19 cm, talp átmérő: 17 cm száj átmérő: 21 cm

Jelzés: Bélyegzett öttemplom, masszába benyomva: Zsolnay Pécs, MADE IN 
AUSTRIA HUGARIA
Formaszám: 4029

.	 Zsolnay-gyár Pécs: Tál, plasztikus, áttört mályvavirágos sorozatból, 1892

Anyaga: Fehércserép, magas tüzű színes mázakkal és aranykontúrozással
Méret: 22×32 cm

Jelzés: Bélyegzett öttemplom, MADE IN HUNGARY, masszába benyomva: 
Zsolnay Pécs
Formaszám: 4099

Állapot: Hibátlan

Kikiáltási ár: 350 000 Ft/2db
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114–115.	Zsolnay-gyár Pécs: Váza kettős ívelt füllel, perzsa mintával,  
plasztikus virág díszítménnyel, áttört aranyozott rozettákkal, 1884 
Formaterv: Sikorski Tádé

Anyaga: Fehércserép, elefántcsontszín alapon  
erőstüzű színes zománcfestéssel, aranykontúrozással
Magasság: 30 cm, talp átmérő: 12 cm, száj átmérő: 7 cm

Formaszám: 1095

Állapot: Hibátlan

.	 Zsolnay-gyár Pécs: Tálka, perzsa virág díszítménnyel,  
behajtott, áttört széllel, 1885–87

Anyaga: Fehércserép, elefántcsontszín alapon  
erőstüzű színes zománcfestéssel, áttört díszítmény belső fala gazdag aranyozással
Átmérő: 18 cm

Jelzés: Kékkel bélyegzett Zsolnay Pécs öttemplom TJM  
(kék családi jegy) masszába benyomva: Zsolnay Pécs márkajelzés
Formaszám: 1662,50

Állapot: Hibátlan

Kikiáltási ár: 220 000 Ft/2 db

116.	 Zsolnay-gyár Pécs: Váza perzsa dekorral, 1880

Anyaga: Fehércserép, kobalttal rajzolt, elefántcsontszín alapon 
erőstüzű színes zománcokkal árnyalt festéssel, aranykontúrozással
Magasság: 41 cm, talp átmérő: 12 cm, száj átmérő: 10 cm

Jelzés: Máz alatt kékkel bélyegzett Zsolnay Pécs öttemplom TJM 
(kék családi jegy) márkajelzés, masszába benyomva: ZW Pécs
Formaszám: 877

Állapot: Hibátlan

Kikiáltási ár: 340 000 Ft

118  TÉLI AUKCIÓ / WINTER AUCTION Párisi Galéria Művészeti Szalon és Aukciósház  119



117.	 Zsolnay-gyár Pécs: Váza perzsa dekorral, aranyozással, 
1880-as évek

Anyaga: Fehércserép, elefántcsontszín alapon kobalttal 
rajzolt erőstüzű színes zománcfestéssel, aranyozással
Magasság: 47 cm, talp átmérő: 12 cm, száj átmérő: 10 cm

Jelzés: Máz alatt kékkel bélyegzett Zsolnay Pécs öttemplom 
TJM (kék családi jegy) márkajelzés 

Állapot: Hibátlan

Kikiáltási ár: 480 000 Ft

118.	 Fischer J. : Váza két hajlított füllel, amely halfej  
alakú vizköpőben végződik, dupla falú áttört, 
méhsejt technikával, japanizáló dekorral, 1890

Anyaga: Fajansz, méhsejtek belül gazdag aranyozással, 
gyöngydíszítéssel
Magasság: 41 cm, talp átmérő: 10 cm, száj átmérő: 9 cm

Jelzés: Fischer J. Budapest

Állapot: Hibátlan

Kikiáltási ár: 170 000 Ft
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119.	 Tolnay Ákos (1861–?)
Romos kőhíd 

Olaj, vászon
120×91 cm

Jelezve jobbra lent: Tolnai A

Kikiáltási ár: 390 000 Ft

120.	 Perlrott Csaba Vilmos (1880–1955)
Szentendrei házak 

Vegyes technika, papír
18×24 cm

Jelezve jobbra lent: Perlrott Csaba 1943 Szentendre
Publikálva: Tóth Antal, Őstémák Szentendrén c. könyv 33. o.

Kikiáltási ár: 850 000 Ft
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121.	 Csabai-Ékes Lajos (1890–1944)
Római lány 

Olaj, vászon
80×60 cm

Jelezve jobbra lent: Csabai-Ékes Róma 1934

Kikiáltási ár: 480 000 Ft

122.	 Modok Mária (Czóbel Béláné – 1896–1971)
Asztali csendélet almával

Olaj, karton
70×56 cm

Jelezve balra lent: Modok Mária 1945

Kikiáltási ár: 340 000 Ft
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123.	 Csók István (1865–1961)
Sokác asszonyok

Olaj, vászon
136×101 cm

Jelezve jobbra lent: Csók Mohács 1906

Kikiáltási ár: 8 500 000 Ft

Csók István: Sokác asszonyok, 1906

kiállítva: Műcsarnok, 1914. Csók István kiállítása, kat.sz. 121. 
egykor Bácskai Izidor tulajdonában

Csók István (1865–1961) a müncheni és párizsi tanulmányok, s egy jelentős, 
Münchenhez kötődő festői korszaka után fordult szülőföldje, Tolna megye 
népi világa felé. Az 1901 körül kezdődő új korszakának fő szereplői azok a 
sokác lányok és asszonyok, akiknek életét, színes viseletét gyermekkorától 
kezdve jól ismerte. 

A sokácok római katolikus vallású, a horváthoz közeli nyelvet beszélő 
délszláv népcsoport, akik még a 16–17. században a török elől menekültek 
Boszniából Magyarországra. Csók István szinte az elsők között volt, akik-
nek festészetében megjelenik a sokácok színes világa. Csók ugyanakkor azt 
is érezte, hogy a népies képeiben túl sok a „néprajz”, vagyis azok a népies 
elemek, amelyek a 19. századi romantika annyira kedvelt, s később annyira 
elcsépelt motívumai lettek.  Csók, miközben szabadulni igyekezett a roman-
tikától, sok kortársához hasonlóan a népművészetben és a népi kultúrában 
egy új, civilizációtól nem érintett, eredeti világot fedezett fel. Sokác temati-
kájú kompozícióin szándékosan kerüli az elmesélhető történet, az „akció” 
ábrázolását. Modelljeit mindig passzív helyzetben mutatja be. A néző figyel-
mét a színes kendők, takarók, ruhák felé irányítja. Ugyanakkor mégsem ke-
rüli el figyelmét a dráma sem. A szép, színes ruhába öltözött fiatal lányok 
mellett megjelenik a földön kuporgó, sötét ruhába öltözött öreg koldusas�-
szony is. A gazdagság és szegénység, illetve a fiatalság és öregség konfliktusát 
azonban olyan derűvel, olyan megértő együttérzéssel képes megjeleníteni, 
hogy festménye túl is emelkedik a korszak sokak által kedvelt népies sze-
gényember-festészetének sablonjain. 

Csók egy-két év alatt észrevette, hogy sokác kompozícióiban „valahogy 
túltengett a néprajz”. 1903-ban Párizsba költözött, ahol stílusa már a modern 
szimbolizmus irányába mozdult el. 1910-es hazatérése után az első nagyobb 
bemutatója az az 1914-es életmű-kiállítás volt a Műcsarnokban, ahol a leg-
jelentősebb sokácképei között a most árverésre kerülő alkotást is bemutatta. 
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124.	 Tibor Ernő (1885–1945)
Két szobor

Olaj, karton
98×70 cm

Jelezve balra lent: Tibor

Kikiáltási ár: 160 000 Ft

125.	 Schéner Mihály (1923–2009)
Notre-Dame

Olaj, farost
60×80 cm

Jelezve jobbra lent: Schéner

Kikiáltási ár: 480 000 Ft
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126.	 Kokas Ignác (1926–2009)
A jel

Olaj, farost
64×60 cm

Jelezve balra lent: Kokas I.

Kikiáltási ár: 150 000 Ft

127.	 Cserepes István (1901–1944)
Kék vázás csendélet

Olaj, karton
48×33 cm

Jelezve jobbra lent: Cserepes 1929

Kikiáltási ár: 80 000 Ft
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128.	 Kiss-Farkas Imre
Békás-szoros

Olaj, vászon
116×101 cm

Jelezve balra lent: Kiss-Farkas Imre 943

Kikiáltási ár: 190 000 Ft

129.	 Szabó Vladimir (1905–1991)
Planétás hölgy és kintornás

Olaj, farost
57×42 cm

Jelezve jobbra lent: Szabó Vladimir 88

Kikiáltási ár: 320 000 Ft
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130.	 Feszty Árpád (1856–1914)
Hajómalom holdvilágnál

Olaj, vászon
60×90 cm

Jelezve balra lent: Feszty Árpád
Kiállítva a Műcsarnok 1939. évi őszi tárlatán

Kikiáltási ár: 480 000 Ft

131.	 Zsolnay Júlia (1856–1950)
Jegenyefasor

Olaj, vászon
60×80 cm

Jelezve jobbra lent: Zsolnay Júlia szignó 910

Kikiáltási ár: 180 000 Ft
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132.	 Nagy István (1873–1937)
Szénaboglyák

Szén, papír
30×43 cm

Jelezve jobbra lent: Nagy István

Kikiáltási ár: 95 000 Ft

133.	 Frank Frigyes (1890–1976)
Virágcsendélet piros takaróval

Olaj, vászon
60×80 cm 

Jelezve jobbra lent: Frank Frigyes

Kikiáltási ár: 380 000 Ft
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134.	 Schadl János (1892–1944)
Festő és múzsája

Olaj, farost
50×40 cm

Jelezve jobbra lent: Schadl 939

Kikiáltási ár: 220 000 Ft

135.	 Román György (1903–1981)
Színes csendélet

Olaj, farost
50×43 cm

Jelezve jobbra lent: Román György 1964

Kikiáltási ár: 340 000 Ft
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136.	 W. Szilády Margit (1908–?)
Budapesti látkép

Olaj, vászon
60×80 cm

Jelezve jobbra lent: W. Szilády Margit

Kikiáltási ár: 330 000 Ft

137.	 Scheiber Hugó (1873–1950)
Önarckép szivarszipkával

Pasztell, papír
46×33 cm

Jelezve jobbra lent: Scheiber

Kikiáltási ár: 550 000 Ft
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138.	 Mártonfi Benke Márta (1958–)
Nyári reggel

Olaj, farost
70×50 cm

Jelezve jobbra lent: Mártonfi

Kikiáltási ár: 140 000 Ft

139.	 László László (1897–?)
Mediterrán vitorlások

Olaj, vászon
70×50 cm

Jelezve balra lent: László L.

Kikiáltási ár: 360 000 Ft
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140.	 Czóbel Béla (1883–1976)
Virágok vázában 

Vegyes technika, papír
30×24 cm

Jelezve jobbra lent: Czóbel

Kikiáltási ár: 80 000 Ft

141.	 Schéner Mihály (1923–2009)
Gyermekek között

Olaj, farost
36×36 cm

Jelezve balra lent: Schéner

Kikiáltási ár: 360 000 Ft
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142.	 P. Bak János (1913–1981)
Anyaság

Olaj, farost
31×28 cm

Jelezve balra lent: P. Bak 

Kikiáltási ár: 75 000 Ft

143.	 Rozs János (1901–1987)
Falu a dombok közt

Olaj, vászon
60×80 cm

Jelezve jobbra lent: Rozs J.

Kikiáltási ára: 85 000 Ft
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144.	 Deim Pál (1932–)
Sziasztok

Akril, kasírozott vászon
24×30 cm

Jelezve jobbra lent: Deim

Kikiáltási ár: 280 000 Ft

145.	 Rozsnyai Béla (1949–)
Napkorong

Bronz, márvány
51 cm

Jelezve: RB

Kikiáltási ár: 360 000 Ft
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146.	 Zsolnay-gyár Pécs: Váza bordázott vázatesten  
magyaros virágmotívummal, 1902

Anyaga: Fehércserép, aprólékosan festett  
fémes eozin festéssel
Magasság: 12,3 cm, talp átmérő: 11,2 cm, száj átmérő: 8 cm

Jelzés: Pontozott körben Csihalek F. u. Sándor Baja 
Hungary márkajelzés
Formaszám: 7157

Állapot: Hibátlan

Kikiáltási ár: 330 000 Ft

147.	 Zsolnay-gyár Pécs: Váza, plasztikusan domborodó  
szecessziós virágmotívummal (gyöngyvirág), 1905

Anyaga: Fehércserép, színes majolikamázzal
Magasság: 24,5 cm, talp átmérő: 9 cm, száj átmérő: 9,3 cm

Jelzés: Domború kerek pecsét márkajelzés
Állapot: A váza belsejében repedés látható,  
de nincs átrepedve

Kikiáltási ár: 90 000 Ft
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148.	 Zsolnay-gyár  Pécs: Kancsóváza, fülrész guggoló nővel, 
1907 
Formaterv: Mack Lajos 

Anyaga: Fehércserép, transzparens és opak eozinmázakkal, 
savmaratással
Magasság: 19 cm, száj átmérő: 5,8 cm

Jelzés: Domború kerek pecsét márkajelzés
Formaszám: 8017

Állapot: Hibátlan 

Kikiáltási ár: 800 000 Ft

149.	 Zsolnay-gyár Pécs: Bell Teréz és Zsolnay Vilmos büszt, 1905 
Formaterv: Nikelszky Géza

Anyaga: Fehércserép, formába préselt, matt fehér 
majolikamázzal
Magasság: 23 cm, talpméret: 6,5×6,5 cm

Jelzés: Domború kerek pecsét márkajelzés, N G szignatúrával
Formaszám: 8308-8309

Állapot: Hibátlan

Kikiáltási ár: 200 000 Ft
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150.	 Zsolnay-gyár Pécs: Váza bordázott vázatesten  
magyaros virágmotívummal, 1902

Anyaga: Fehércserép, aprólékosan festett,  
fémes eozin festéssel
Magasság: 12,3 cm, talp átmérő: 11,2 cm,  
száj átmérő: 8 cm

Formaszám: 7157
Jelzés: Pontozott körben Csihalek F. u. Sándor Baja 
Hungary márkajelzés

Állapot: Hibátlan

Kikiáltási ár: 330 000 Ft

151–152.	 Tallós Prohászka István (1896–1974)
Gyémánthegyeken

Olaj, vászon
55×80 cm

Jelezve balra lent: Tallós
Hátoldalon: Téli falu

Kikiáltási ár: 850 000 Ft
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153.	 Rauscher György (1902–1930)
A nagybajuszú

Olaj, karton
47×35 cm

Jelezve jobbra fent: Rauscher 917

Kikiáltási ár: 280 000 Ft

154.	 Flachte Gyula (1892–1967)
Gesztenyesütő

Olaj, vászon
60×61,5 cm

Jelezve jobbra lent: Flachte Gy

Kikiáltási ár: 350 000 Ft
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155.	 Németh Miklós (1934–2012)
Fiatal lány virággal

Olaj, karton
61×43 cm

Jelezve balra lent: Németh M

Kikiáltási ár: 320 000 Ft

156.	 Boromisza Tibor (1880–1960)
Csige Sándor talyigás, Balmazújváros

Olaj, karton
70×50 cm

Jelezve balra középen: rovásírással 
Hátoldalon: Nemzeti Szalon kiállítási tanúsítványa

Kikiáltási ár: 140 000 Ft
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157.	 Sinkovics Ede (1971–)
Kavalkád

Olaj, vászon
28×58 cm

Jelezve balra fent: Ede 2007

Kikiáltási ár: 380 000 Ft

158.	 Kővári-Kacsmarik Konstantin (Kővári 
Szilárd) (1882–1916)
Nyári reggel

Olaj, vászon
59×44 cm

Jelezve jobbra lent: Kővári Kacsmarik

Kikiáltási ár: 2 200 000 Ft
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159.	 Konfár Gyula (1933–2008)
Eső után

Olaj, fa
60×80 cm

Jelezve balra lent: Konfár

Kikiáltási ár: 130 000 Ft

160.	 Gábor Marianne (1917–)
Fiatal nő képmása

Olaj, vászon
61×50 cm 

Hátoldalon: olasz kiállítási etikett

Kikiáltási ár: 170 000 Ft
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161.	 Bikácsi Daniela (1943–)
Beszélgetők

Olaj, vászon 
80×70 cm

Jelezve jobbra lent: Bikácsi

Kikiáltási ár: 65 000 Ft

162.	 Mednyánszky László (1852–1919)
Kalapos fiú

Ceruza, papír
30×20 cm

Jelezve jobbra lent: Mednyánszky,  
1919. hagyatéki pecséttel ellátva
Hátoldalon tanulmányrajzok

Kikiáltási ár: 130 000 Ft
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163.	 Wagner János (1936–)
Rétegek

Olaj, vászon
74×55 cm

Jelezve hátoldalon: Wagner János

Kikiáltási ár: 90 000 Ft

164.	 Doór Ferenc (1919–)
Rét a falu szélén

Olaj, fa
60×80 cm

Jelezve jobbra lent: Doór

Kikiáltási ár: 140 000 Ft
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165.	 Bernáth János (1910–1964)
Az öreg műgyűjtő

Olaj, vászon
60×80 cm

Jelezve jobbra lent: Bernáth

Kikiáltási ár: 190 000 Ft

166.	 Gróf Bánffy Miklós (Kisbán) (1873–1950)
Székelyek

Olaj, vászon
49×33 cm

Jelezve jobbra lent: Bánffy M.

Kikiáltási ár: 240 000 Ft
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167.	 Bálint Endre (1914–1986)
Bohóclány

Vegyes technika, karton 
17×44 cm

Jelezve jobbra lent: Bálint

Kikiáltási ár: 420 000 Ft

168.	 Borbereki-Kovács Zoltán (1907–1992)
Ráckeve panorámája a hídról

Olaj, vászon
68×98 cm

Jelezve jobbra lent: Borbereki-Kovács

Kikiáltási ár: 1 600 000 Ft
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169.	 Vidovszky Béla (1883–1973)
Virágzó fák

Olaj, farost
60×80 cm

Jelezve jobbra lent: Vidovszky

Kikiáltási ár: 120 000 Ft

170.	 Jándi Dávid (1897–1958)
Két alak az esti tájban

Olaj, vászon
28×36 cm

Jelezve balra lent: Jándi  
(Virágh Judit Galéria 2012. októberi aukcióján szerepelt)

Kikiáltási ár: 170 000 Ft
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171.	 Nagy István (1873–1937)
Csiki hegyek

Pasztell, szén, papír
32×42 cm

Jelezve jobbra lent: Nagy István

Kikiáltási ár: 340 000 Ft

172.	 Molnár József (1821–1899)
Erdei patak

Olaj, vászon 
67×84 cm

Jelezve jobbra lent: Molnár J

Kikiáltási ár: 1 400 000 Ft
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174.	 Kontuly Béla (1904–1983)
Zathureczky Ede hegedűművész portréja

Olaj, vászon
70×50 cm

Jelezve balra lent:Nemsányi Kontuli

Kikiáltási ár: 260 000 Ft

173.	 Góth Sárika (1900–1991)
Tavaszi csokor

Olaj, vászon
50×66 cm

Jelezve középen lent: Sárika Goth 1952

Kikiáltási ár: 360 000 Ft
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175–176.	Kolbe Mihály (1907–1990)
Salome

Olaj, fa
60×50 cm

Jelezve jobbra lent: Kolbe

	 Kolbe Mihály (1907–1990)
Salome

Metszet
43×29 cm
Jelezve jobbra lent: Kolbe Mihály 937

Kikiáltási ár: 950 000 Ft a 175. tétellel együtt

177.	 Pór Bertalan (1880–1964)
Női portré

Olaj, karton
30×25 cm

Jelezve jobbra lent: Pór

Kikiáltási ár: 260 000 Ft
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178.	 Nyilasi Sándor (1873–1934)
Lányok napfényben

Olaj, vászon
60×80 cm

Jelezve balra lent: Nyilasi

Kikiáltási ár: 65 000 Ft

179.	 Nagy István (1873–1937)
Déli pihenő az árnyékban

Vegyes technika, vászon
70×90 cm

Jelezve balra lent: Nagy István

Kikiáltási ár: 750 000 Ft
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180.	 Iványi Grünwald Béla (1867–1940)
Tanyaudvar

Olaj, vászon
50×60 cm

Jelezve balra lent:  Iványi Grünwald Béla

Kikiáltási ár: 340 000 Ft

181.	 Boromisza Tibor (1880–1960)
Balatoni virágcsokor

Olaj, vászon
100×60 cm

Jelezve balra fent: 1932 (rovásírással)

Kikiáltási ár: 490 000 Ft
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182.	 Németh Miklós (1934–2012)
Fiatalkori önarckép

Olaj, karton
60×43 cm

Jelzés nélkül

Kikiáltási ár: 280 000 Ft

183.	 Iványi Grünwald Béla (1867–1940)
Színes mezei csokor

Olaj, vászon
60×80 cm

Jelezve jobbra lent: Iványi Grünwald 1931

Kikiáltási ár: 600 000 Ft
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184.	 Simon György János (1894–1968) 
Bohóc és papagáj

Olaj, farost
65×85 cm

Jelezve jobbra lent: S. Gy

Kikiáltási ár: 880 000 Ft

185.	 Schéner Mihály (1923–2009)
Subások

Olaj, farost
50×70 cm

Jelezve jobbra lent: Schéner

Kikiáltási ár: 360 000 Ft
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186.	 Marosán Gyula (1915–2003)
Madár

Olaj, vászon
40×50 cm

Jelzés nélkül

Kikiáltási ár: 450 000 Ft

187.	 Farkas István (1887–1944)
Olvasó férfi

Olaj, vászon
80×64 cm

Jelzés nélkül
S. Nagy Katalin szakvéleményével

Kikiáltási ár: 2 300 000 Ft
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189.	 Farkas István (1887–1944)
Gyermekével játszó anya (Kóner Ida)

Olaj, vászon
80×64 cm

Jelzés nélkül

Kikiáltási ár: 2 100 000 Ft

188.	 Elmyr de Hory (Hory Elemér – 1905–1976)
Párizs

Olaj, vászon
50×70 cm

Jelezve jobbra lent: E. F. Hory Egon barátomnak karácsony

Kikiáltási ár: 420 000 Ft

190  TÉLI AUKCIÓ / WINTER AUCTION Párisi Galéria Művészeti Szalon és Aukciósház  191



190.	 XIX. századi olasz festő
Mutatványosok

Olaj, vászon, kartonon
50×67 cm

Jelölve középen: töredékes jelzéssel

Kikiáltási ár: 340 000 Ft

191.	 Edmund Adler jelzéssel
Sakkozó rabbi

Olaj, vászon
53×47 cm

Jelezve balra lent: Edmund Adler
Hátoldalon: Bruxellas Kunst 1921. Austellung

Kikiáltási ár: 250 000 Ft
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193.	 Rippl-Rónai József (1861–1927)
Zorka

Pasztell, papír
50×40 cm

Jelezve balra fent: Rónai 1916

Kikiáltási ár: 3 200 000 Ft

192.	 Kenedi Kern Andor (1906–)
Teraszon

Olaj, vászon
50×70 cm

Jelezve jobbra lent: Kern A. Potenza 1934

Kikiáltási ár: 350 000 Ft
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194.	 Christian Wielberg (1839–1882)
Petanque-ot játszó bíborosok

Olaj, vászon
40×80 cm

Jelezve balra lent: Ch. Wielberg 

Kikiáltási ár: 550 000 Ft

195.	 XIX. századi festő
Alkudozók (Leányvásár)

Olaj, vászon
53×43 cm

Jelzés nélkül

Kikiáltási ár: 360 000 Ft
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196.	 Haan Antal (1827–1888)
Hölgy portréja 

Olaj, vászon 
64×50 cm

Jelezve jobbra lent: Haan

Kikiáltási ár: 750 000 Ft

197.	 Lotz Károly (1833–1904)
Sándor Ákosné úrhölgy portréja

Olaj, vászon
70×54 cm

Jelezve jobbra lent: F. Lotz K
Hátoldalon: Stark Teréz tulajdona, II. kerület Kút utca 3.  
A kép szerepelt az 1905-ös Lotz Károly emlékkiállításon.

Kikiáltási ár: 1 200 000 Ft
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198.	 Berkes Antal (1874–1938)
Őszi utca

Olaj, fa
23×35 cm

Jelezve jobbra lent: Berkes

Kikiáltási ár: 160 000 Ft

199.	 Mattyasovszky-Zsolnay László (1885–1935)
Zöld blúzos hölgy

Olaj, vászon
62×51 cm

Jelezve jobbra fent: Mattyasovszky
Hátoldalán a Magyar Nemzeti Galéria bírálati cédulája

Kikiáltási ár: 320 000 Ft
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200.	 Skuteczky Döme (1850–1921)
Csendélet porcelánokkal

Olaj, vászon
100×100 cm

Jelezve jobbra középen: Skuteczky D.

Kikiáltási ár: 2 600 000 Ft

201.	 Zsolnay-gyár Pécs: Kisplasztika, sólyom, 1912 
Formaterv: Kapás Nagy Mihály

Anyaga: Fehércserép, színes opak és transzparens eozinmázakkal
Magasság: 40 cm

Jelzés: Domború kerek pecsét márkajelzés, etikett: 8597 korona 80500
Formaszám: 8597

Állapot: Hibátlan

Kikiáltási ár: 950 000 Ft
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202.	 Zsolnay-gyár Pécs: Váza két füllel, virágmotívummal, 
gyöngydíszítménnyel, 1890 körül

Anyaga: Fehércserép, erőstüzű fényes máz felett eozinmázakkal 
festett, a virág dekor eozinnal kontúrozott
Magasság: 26 cm, talp átmérő: 6 cm, száj átmérő: 5,5 cm

Jelzés: Máz felett arannyal bélyegzett öttemplom, masszába 
benyomva: Zsolnay Pécs márkajelzés
Formaszám:  3337, 16

Állapot: Hibátlan

Kikiáltási ár: 440 000 Ft

203.	 Zsolnay-gyár Pécs: Tálka perzsa dekorral, 1880

Anyaga: Fehércserép, brokátarany mezőben kobalttal 
rajzolt magastüzű perzsa virág díszítménnyel
Méret: 17 cm

Jelzés: Masszába benyomva: Z W Pécs
Formaszám: 178 7 32

Állapot: peremén 3 mm-es lepattanás

Kikiáltási ár: 350 000 Ft
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204.	 Zsolnay-gyár Pécs: Kagyló, áttört széllel, 1885–1887

Anyaga: Fehércserép, tigertechnikával, áttört,  
aranyozott szél dekorációval
Méret: 17×11×17,5 cm

Jelzés: Masszába benyomva: Zsolnay Pécs márkajelzés, Registered 
70550, máz felett pecsételt: PATENT
Formaszám: 1801, 2

Állapot: Hibátlan

Kikiáltási ár: 90 000 Ft

205.	 Zsolnay-gyár Pécs: Váza, japanizáló virágzó fák díszítménnyel, 
1920-as évek 
Dekorterv: Zsolnay Júlia

Anyaga: Fehércserép, többszínű erőstüzű fényes máz felett 
eozinmázakkal festett 
Magasság: 30 cm 

Jelzés: Eozinos öttemplom, alatta: Zsolnay Pécs,  
MADE IN HUNGARY márkajelzés
Formaszám: 3937

Állapot: Hibátlan

Kikiáltási ár: 320 000 Ft
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206.	 Zsolnay-gyár Pécs: Dísztányér cseresznyefalevél  
és cseresznye dekorációval, 1905

Anyaga: Fehércserép, többszínű, transzparens eozinmázzal
Méret: 38,3 cm

Jelzés: Pontozott körben öttemplom Zsolnay Pécs,  
masszába benyomva: Zsolnay Pécs márkajelzés

Állapot: Hibátlan

Kikiáltási ár: 900 000 Ft

207.	 Kontuly Béla (1904–1983)
Karácsonyi csendélet

Olaj, vászon
63×73 cm

Jelezve középen lent: Kontuly Béla 1961

Kikiáltási ár: 440 000 Ft
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208.	 Bér Rudolf (1924–2004)
A bohóc és a leány

Olaj, farost
60×80 cm

Jelezve jobbra lent: Bér

Kikiáltási ár: 220 000 Ft

209.	 Schönberger Armand (1885–1974)
Önarckép

Vegyes technika, tempera, karton
65×43 cm

Jelezve jobbra lent: Schönberger 
Hátoldalon: Műterem Galéria aukció 2005

Kikiáltási ár: 170 000 Ft
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210.	 Oskar Laske (1874–1951)
A Bécsi erdő 

Olaj, karton
24×33 cm

Jelezve jobbra lent: O. Laske Wienerwald 1905

Kikiáltási ár: 430 000 Ft

211.	 Tina Blau (1845–1916)
Patakpart ősszel

Olaj, vászon
30×37 cm

Jelezve jobbra lent: T. Blau Haslau

Kikiáltási ár: 950 000 Ft
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212.	 Péter Mária (1904–1972)
Szent család

Vegyes technika, papír
57×36 cm

Jelezve jobbra lent: Péter M

Kikiáltási ár: 110 000 Ft

213.	 Sonia Delaunay (1885–1979)
Önarckép

Vegyes technika, karton
61×48 cm

Jelezve balra lent: Sonia Delaunay 1956

Kikiáltási ár: 1 200 000 Ft
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214.	 Vadász Endre (1901–1944)
Fürdőházak

Tempera, fa
40×50 cm

Jelezve jobbra lent: Vadász

Kikiáltási ár: 190 000 Ft

215.	 Vörös Géza (1897–1957)
Tanyaudvar

Olaj, vászon
60×80 cm

Jelezve jobbra lent: Vörös Géza 952 
Dánszentmiklós Micsurin TSZ.

Kikiáltási ár: 220 000 Ft
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216.	 Szepesi Kuszka Jenő (1885–1948)
Magas-Tátra

Olaj, vászon
70×82 cm

Jelezve jobbra lent: Szepesi Kuszka Jenő

Kikiáltási ár: 260 000 Ft

217.	 Börtsök Samu (1881–1931)
Téli napfényben

Olaj, vászon
64×53 cm

Jelezve jobbra lent: Börtsök

Kikiáltási ár: 60 000 Ft
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219.	 Kontuly Béla (1904–1983)
Vita di Maria

Olaj, vászon
157×126 cm

Jelezve jobbra lent: Kontuly Béla 1936

Kikiáltási ár: 8 000 000 Ft

218	 Tornyai János (1869–1936)
Őszi folyópart

Olaj, vászon
23×40 cm

Jelezve balra lent: Tornyai

Kikiáltási ár: 320 000 Ft
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Amikor nagyon szeretnél valamit,
és a sikere mégsem rajtad múlik.
Nem jön, mint a karácsony,
inkább, mint a szerelem…
Kiszámíthatatlanul, emlékezetesen.

Matias Jégbor 
2011

Pécs város desszertbora 2013-ban
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19th and 20th century paintings
antique Zsolnay

restored antique furnitures
statues and statuettes
Rosenthal showroom  

Zsolnay and Herendi china
modern paintings

Hungarian ceramics

XIX–XX. századi festmények
antik Zsolnay
restaurált antik bútorok
szobrok és kisplasztikák
Rosenthal bemutatóterem 
Zsolnay és Herendi porcelánok
modern festmények
magyar kerámiák


